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Halálában és feltámadásában is 

állandóan mi vagyunk az elsők, 

mi vagyunk a legfontosabbak. Ő 

tényleg szeret minket, nemcsak 

mondja. Mi a Szentlélek? Ki Ő? 

Az egyiknek jobb képessége 

van, és hamarabb megtanulja a 

számtanórán feladott leckét. A 

másik viszont nagyon ügyesen 

énekel, és tornaórán is erőlködés 

nélkül hajtja végre a gyakorlato-

kat. Az egyik ember okosabb, a 

másik már kevésbé, a harmadik 

nem tud csak igazán keveset. 

Amikor az észt osztották az 

egyiknek több, a másiknak keve-

sebb jutott. Ez meghatározza az 

ember jövőjét? Az okosabbak 

többre viszik, a kevésbé eszeseb-

bek kevesebbre vagy semmire? 

Igazságtalan az Isten! Mert az 

egyiknek többet osztott a másik-

nak kevesebbet? Ami tehetsé-

günk van, az a természetünk. Ezt 

kaptuk. De hogy mit csinálunk 

vele, az tőlünk függ. Ez a Szentlé-

lek. Vagyis az Isten nem mennyi-

ségi alapon értékel bennünket, 

kinek mennyi van, hanem minő-

ségi módon. Kinek mennyi kedve 

van, hogy azt a sokat vagy keve-

set beossza, megbecsülje, kama-

toztassa. 

Az igazságtalan Isten egyiknek 

többet adott, a másiknak keve-

sebbet. Ő nem igazságtalan, ha-

nem szerető Isten. Tudatosan 

adott az egyiknek többet, hogy az 

segítsen azon, akinek kevesebb 

van. Ez a Szentlélek. Ennek a 

felismerése a Szentlélekben törté-

nik. Vagyis, hogy itt nem többről 

és kevesebbről van szó, hanem a 

szeretetről. Állandó egymásra-

utaltságról. Szükségem van rád. 

Szükségünk van egymásra. Mert 

ami nekem nincs, ami nekem 

kell, az nálad van. És viszont. 

Az igazság lelke mindenre meg 

fog titeket tanítani. Hogy mind-

annyian Istennek éltek, és rajta 

keresztül egymásnak. 

G.F 

Evangélium 
”mondta nekik” (Jn 20,19-23) 

A Szentlélek eljövetelének kö-

szönhetően a „fentről jövő kegye-

lem által” úgy megerősödünk, 

hogy sem a félelem, sem a szere-

tet nem tud rávenni minket arra, 

hogy vétkezzünk. Az Atya arca 

olyan határozottá válik bennünk, 

hogy többé nem lesz lehetőségünk 

bűnt elkövetni. Ilyenek Krisztus 

tanítványai is. 

Jézus nem várja meg, hogy 

apostolai megérjenek, és bátor 

férfiakká váljanak. Akkor küldi 

el tanítani és evangelizálni őket, 

amikor félnek. Ugyanis békéjüket 

és erejüket nem emberi tulajdon-

ságokból vagy kedvező körülmé-

nyek kihasználásából nyerik, ha-

nem attól a Szentlélektől, aki ab-

ban a pillanatban megvilágosítja 

őket. Megérttet, beláttat velük 

valamit. 

Ennek tanulásáért Máriához 

kell fordulnunk, hiszen ő a Szent-

lélek minden mozdulatára az úgy 

legyen igenjével válaszolt. Máriát 

megzavarta és nyugtalanította az 

angyal megjelenése (Lk 1,29). 

Mégsem a saját kényelmetlen 

érzése alapján hozott döntést, 

hanem maga helyett az Istenre 

nézett, vajon neki mi tetszene? Ő 

mit szeretne? Számára mi volna 

a fontos? Ő mit akar velem? 

Ez az Egyház, és így viselked-

nek a szentek. Ilyen életet vár 

tőlünk is a Szentlélek. Egyedül 

nem tudjuk, soha nem megy, de 

Vele igen. 

Az istenbizonyítékok egyike, 

hogy a feltámadt Jézus köszönése 

nemcsak jó napot-ot jelent, ha-

nem zavaros lelkünk és félelme-

ink lecsendesítését. Amikor Jézus 

megjelenik nekik, nem is köszön-

ti, hanem csak mondja nekik: 

békesség veletek. Mert ez nem 

köszönés akar lenni, hanem törő-

dés.  

Keresztúti elmélkedés 

1. Pilátus elítéli Jézust 

Pilátus kimondta az ítéletet. A 

tömeg  kényszer í te t te  k i , 

és az Emberfia halálát okozta ve-

le. 

Hányszor mondunk mi is köny-

nyelműen ítéletet másokról, 

nem törődve a következmények-

kel, az okozott sebekkel!  

Urunk, aki maga vagy az Ige, 

te magadra vettél minden becs-

mérlő és hazug kijelentést. 

Segíts bennünket, amikor a lát-

szat-igazságok könnyű útját vá-

lasztanánk: világosítsd meg szí-

vünket!  

2. Jézus vállára veszi a ke-

resztet 

Jézus vállára helyezik a súlyos 

keresztet, és ő nem ellenkezik. 

A fa, amelynek gyümölcsöt kelle-

ne teremnie és táplálékul szolgál-

nia, most rá nehezedik. A földre 

nyomja az Isten Fiát; a földre, 

mely az ember bukása óta tövist 

és bojtorjánt terem. Jézus átöleli a 

keresztet, hogy az újra az Élet 

Fája legyen.  

Urunk, segíts bennünket, mikor 

elherdáljuk életünk kincseit, 

a tőled kapott ajándékokat: 

segíts, hogy téged követve vissza-

találjunk az Élet útjára! 

3. Jézus először esik el a ke-

reszttel 

Az Emberfia kimerülten a földre 

roskad. Magára vette és hordozta 

a bűneinket. Most összetört és 

elfáradt. 

Mi is sokszor elesünk, elhagy 

bennünket az erőnk. Mert nem 

tartottunk ki ígéreteink mellett. 

Mert nem tiszteltük elköteleződé-

seinket.  

Segíts nekünk bukásainkban, 

Urunk, emelj fel bennünket! 

4. Jézus találkozik anyjával 

Mária  mindig  ot t  van. 

Fia életének örömteli pillanatai-

ban, mint a kánai menyegző – 

de akkor is, amikor szenved, ami-

kor segítségre van szüksége.  

Mi is, amikor szenvedünk, tá-

maszt és együttérzést találhatunk 

Máriánál. Rá bízzuk terheinket, 

rá bízzuk szenvedésünket. 
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Jól döntök? 
Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: b). Máté 

Máté evangélista volt, míg a 

másik kettő segítő szent. A ha-

gyomány szerint ezek a szentek a 

haláluk előtt ígéretet kaptak Is-

tentől, hogy a hozzájuk forduló-

kat nagy bajokban megsegíthetik. 

A tizennégyes szám valószínűleg 

az apostolokra utal (a tizenkettő 

+ Pál és Barnabás), akik közben-

járását együttesen is kérték. 

Új kérdésünk: Melyik Jézus 

Szíve hónapja? 

a) június 

b) július  

c) augusztus 

A helyes válaszokat névvel és 

címmel ellátva, csütörtök estig 

dobják be a plébánia postaládájá-

ba. A helyes megfejtők között egy 

csokoládét sorsolunk ki. A szeren-

csés nyertes nevét a március 29-i 

számban közöljük.  

A március 1-jei rejtvény nyerte-

se: Aradi Lászlóné volt. 

G.F. 
Hirdetések 
• Nagyböjt péntekein a kereszt-

út imádkozása a reggeli mise 

előtt ¼ 7-kor kezdődik. 

• Március 23-24-25‑én (hétfőn-

kedden-szerdán) este 6 órakor 

Kopasz István mórahalmi plé-

bános atya tartja a nagyböjti 

lelkigyakorlatot templomunk-

ban. Az utolsó napon, szerdán 

a betegek szentségében is ré-

szesülhetünk. 

• A KARITÁSZ szervezésében 

nagyböjti tartós élelmiszer-

gyűjtés lesz március 15-22-ig. 

Adományokat a Plébánián 

hétköznapokon de. 8-12 óra 

között, vagy a templomban 

szentmisék alkalmával lehet 

leadni. Köszönjük jószándékú 

segítségüket!  

P.Gy. 

Anyakönyvi hírek 
Keresztelés: 

Mendel, Szabó István és Szabó – 

Lajkó Emőke gyermeke a kereszt-

ség szentségében részesült márci-

us 7-én. 

P.Gy. 

Betűkavarodás 

Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: „Ne gondoljátok, hogy 

azért jöttem, hogy érvényte-

lenné tegyem a törvényt vagy 

a prófétákat; nem azért jöt-

tem, hogy érvénytelenné te-

gyem, hanem hogy beteljesít-

sem.” (Mt 5,17) 

Az egyik, március 15. és március 

22. közötti evangélium rövid rész-

letének betűi kissé összekavarod-

tak; ABC sorrendbe rendeződtek: 

„Emrt aimnt az aaty aaáef-

jlmsztt a aaahklottt és ee-

élrt eiklt, gyú a fiú is eeélrt 

eiklt, aeikkt aakr.” 

A helyes válaszokat (a bibliai idé-

zetet és a bibliai vers számát) 

névvel és címmel ellátva, csütör-

tök estig dobják be a plébánia 

postaládájába. A Létige segít! A 

helyes megfejtők között egy cso-

koládét sorsolunk ki. A nyertes 

nevét a március 29-i számban 

közöljük. 

A március 1-i játék nyertese:   

Tapodi Endréné volt.   

Sz.A. 

 

AEÉGILMNUV → EVANGÉLIUM 
5. Cirenei Simon segít Jézus-

nak a keresztet hordozni 

Cirenei Simon hordozza az Úr 

Jézus keresztjét, mert erre kérték. 

Kötelességből teszi, és általa való-

ban Isten szolgájává válik: 

hagyja, hogy a kegyelem cseleked-

jen benne.  

Mi is erre kaptunk meghívást: 

hogy kövessük Krisztust , 

hogy meghalljuk az Ő hangját, 

és hogy szolgálatára legyünk. 

Urunk, segíts nekünk, hogy vála-

szoljunk hívásodra, amikor vala-

kinek arra van szüksége, hogy 

vele együtt hordozzuk keresztjét! 

6. Veronika megtörli Jézus 

arcát 

Amit Veronika tesz, az egy na-

gyon egyszerű, mégis nagyon bá-

tor cselekedet. Dacol a Jézust kö-

rülvevő katonák haragjával. Jézus 

elfogadja ezt a gesztust, mely tele 

van gyengédséggel.  

Merjük letörölni a könnyeket! 

Merjünk kézen fogni egy szegényt! 

Legyen hozzá bátorságunk, hogy 

mosolyogjunk, és hogy a vigaszta-

lás forrásai legyünk a körülöttünk 

lévő betegek számára!        

Folytatjuk                         (N.-né) 


